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§ 131 - Arbetsmodell för rådet för funktionshinderfrågor  
(23KS18) 
 

Ärendebeskrivning 
Förvaltningen har fått i uppdrag att se över roll och arbetssätt för rådet för 
funktionshinderfrågor (RFF). Rådet föreslås organiseras under kommunstyrelsen i stället för 
under socialnämnden och få ett mindre formaliserat arbetssätt. Förslaget innebär att rådets 
reglemente upphävs och att kommunstyrelsen i stället beslutar om en arbetsmodell som ska 
gälla från och med 2024-01-01. 

Yrkanden 
Anna Ahnér (S) yrkar att reglementet för rådet för funktionshinderfrågor ska kvarstå, 
innebärande avslag till arbetsutskottets förslag.  

Propositionsordning 
Ordförande finner att två förslag till beslut föreligger; kommunstyrelsens arbetsutskotts 
förslag samt Anna Ahnérs (S) förslag. Ordförande ställer proposition på förslagen och finner 
att kommunstyrelsen beslutat att bifalla kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.  

Votering 
Votering begärs och ska verkställas. Följande beslutsgång godkänns av kommunstyrelsen: ja-
röst för bifall till kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag och nej-röst för bifall till Anna 
Ahnérs (S) förslag. Med 6 ja-röster och 5 nej-röster har kommunstyrelsen beslutat att bifalla 
kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag. 
 

Beslutsunderlag 
§79 KSAU Arbetsmodell för rådet för funktionshinderfrågor 

Tjänsteskrivelse - Arbetsmodell för rådet för funktionshinderfrågor 

Arbetsmodell för rådet för funktionshinderfrågor i Askersunds kommun 

§47 SN Remiss avseende upphävande av reglemente för rådet för funktionshinderfrågor samt 
inrättande av ett råd för funktionshinderfrågor under kommunstyrelsen 

Yttrande över förslag till förändrad organisatorisk tillhörighet och arbetssätt avseende rådet för 
funktionshinderfrågor (RFF) 

Svar på remiss avseende upphävande av reglemente för rådet för funktionshinderfrågor samt 
inrättande av ett råd för funktionshinderfrågor under kommunstyrelsen 

Remissvar avseende upphävande av reglemente för rådet för funktionshinderfrågor samt inrättande av 
ett råd för funktionshinderfrågor under kommunstyrelsen 
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Beslut 
1. Kommunfullmäktige föreslås upphäva från och med 2024-01-01 reglementet för rådet för 
funktionshinderfrågor. 

2. Kommunstyrelsen inrättar från och med 2024-01-01 ett råd för funktionshinderfrågor under 
kommunstyrelsen under förutsättning att reglementet upphävs. 

3. Kommunstyrelsen fastställer den föreslagna arbetsmodellen för rådet för 
funktionshinderfrågor, att gälla från och med 2024-01-01, under förutsättning att reglementet 
upphävs. 

Reservationer 
Anna Ahnér (S), Siv Pettersson (S), Ronny Larsson (S), Linda Larsson (C) och Annika 
Finnström (V) reserverar sig mot beslutet.  
________ 
 

Expedieras till  
Kommunfullmäktige 

Utvecklingschef 
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 Voteringslista 
  
  

  Mötesdatum 
Kommunstyrelsen   2023-06-07 
 
 
Voteringslista: §131 

Ärende: Arbetsmodell för rådet för funktionshinderfrågor,  23KS18 

 

Voteringslist(or) 

Ja-röst för bifall till kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag och nej-röst för bifall till Anna Ahnérs 
(S) förslag. 

Ledamot Ja Nej Avstår 
Caroline Dieker (M), ordförande X   
Sofia Härdvall Hansson (M), ledamot X   
AnnaMaj Björk (KD), ledamot X   
Fredrik Wernheden (L), vice ordförande X   
Anna Ahnér (S), 2:e vice ordförande  X  
Siv Pettersson (S), ledamot  X  
Linda Larsson (C), ledamot  X  
Annika Finnström (V), ledamot  X  
Jonas Bygdén (SD), ledamot X   
Bo Areng (SD), ledamot X   
Ronny Larsson (S), ersättare  X  
Resultat 6 5 0 
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